ZÁSADY OCHRANY OSOBNÝCH ÚDAJOV

Prevádzkovateľ e-shopu www.mjuzik.sk: Mgr. Augustín Rebro – Rebweb, Muškátová 2, 90201 Pezinok 

Spracovávané osobné údaje: Meno, Priezvisko, e-mailová adresa, telefónne číslo, fakturačná adresa, doručovacia adresa.

Prevádzkovateľ pri spracovaní osobných údajov postupuje v súlade s právnymi predpismi: Zákon č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 

Osobné údaje sú spracovávané za účelom predaja tovaru a zasielania informácií zákazníkom o novinkách a akciách na základe ich predchádzajúceho súhlasu. Taktiež sú spracovávané v súvislosti s vedením účtovníctva a to za účelom vystavenia a evidencie daňových dokladov.
Osobné údaje zákazníkov sú spracovávané zákonným spôsobom a uchovávané iba po dobu, ktorá je nevyhnutná. Osobné údaje sú chránené pred neoprávneným či protiprávnym spracovaním a pred náhodnou stratou, zničením alebo poškodením. Spracovávanie osobných údajov je len na základe platného právneho dôvodu a to predovšetkým oprávneného záujmu, plnenia zmluvy, zákonnej povinnosti či udeleného súhlasu.
Poskytnutie osobných údajov tretím osobám môže dôjsť iba v nevyhnutných prípadoch (posielanie zásielok, účtovníctvo) pre zaistenie konkrétnych spracovateľských operácií. Využívame služby a aplikácie spracovateľov, ktorí majú ochranu osobných údajov spoľahlivo vyriešenú (Kuriérske spoločnosti, Slovenská pošta, účtovná firma)

V súvislosti s ochranou osobných údajov máte právo kedykoľvek skontrolovať, ktoré vaše údaje používame a môžete ich kedykoľvek zmeniť, alebo vymazať.

Obmedziť môžete rozsah osobných údajov alebo účel spracovania. (Napríklad odhlásením z newsletteru obmedzujete účel spracovania pre zasielanie obchodných informácií.)

V prípade podozrenia z nezákonného zaobchádzania z vašimi údajmi máte právo sa obrátiť na Úrad pre ochranu osobných údajov. 

Všetky ďalšie otázky súvisiace so spracovaním vašich osobných údajov môžete posielať na a-mail mjuzik@mjuzik.sk alebo nás kontaktovať na tel. čísle 0908 489 957.
